
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

30.10.2017  

Luni, 30 octombrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Procedura ”Evaluarea anuală a directorilor” și modelul fișei de auto (evaluare) a directorilor pentru anul 

școlar 2017-2018. 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  1 post de îngrijitor;  

b. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se amână solicitarea de 

suplimentare a statului de funcții cu 1 post de casier, cu recomandarea analizei situației 

posturilor vacante pentru transformarea unui post în cel solicitat;  

c. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  1 post de lenjereasă;  

d. Colegiul Național !”Decebal” Deva - - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru  

1 post de șofer; 

e. Colegiul Tehnic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria – se aprobă transformarea 

postului de secretar studii medii în studii superioare și aviz pentru organizarea concursului; 

f. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” – se amână promovarea în treaptă superioară, 

conform solicitării,  în vederea aprobării Consiliului Local Hunedoara; 

g. Școala Primară Reea – se amână solicitarea de preluare a arhivei Școlii Totești și Școlii 

Speciale Păclișa de către altă unitate de învățământ, până la găsirea unei soluții; 

h. Școala Gimnazială  Nr. 4 Vulcan – se aprobă modificarea programului școlar, conform 

solicitărilor; 

i. Școala Gimnazială Nr. 6 Vulcan - se aprobă modificarea programului școlar, conform 

solicitărilor; 

j. Colegiul Tehnic Agricol ”Alexandru Borza” Geoagiu – se aprobă funcționarea sub/peste 

efectivele legale, conform solicitării; 

k. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani - se aprobă modificarea programului școlar, conform 

solicitării. 

 

II. Se aprobă procedura operațională ”Evaluarea anuală a directorilor” și modelul fișei de auto 

(evaluare) a directorilor pentru anul școlar 2017-2018. 



III. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu, conform solicitărilor. 

2. Se acordă aviz pentru schimbarea destinației imobilului școlii din localitatea Grădiștea de 

Munte. 

3. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Colegiul Național ”Decebal” Deva  – diplomă de bacalaureat 1985. 


